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Dispositivi di illuminazione a LED 
LED lighting
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DISPOSITIVI DI 
ILLUMINAZIONE 
A LED

L E D  L I G H T I N G
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P/N LENTE
LENS VOLT OMOL.

HOMOL.
CONNESSIONE
CONNECTION

   1003134
AV.02.0159 LH-RH

10 - 30V LED LED X ECE 51
0

    1003152
AV.02.0177 LH-RH

10 - 30V X LED LED ECE 51
0

• Fanali posteriori 104,7x94,7 mm.
 Grado di protezione: IP67
 Materiale corpo: ABS
 Materiale lente: metacrilato
 Temperatura di funzionamento: -40° C ÷ + 65°C

• 104,7x94,7 mm rear lamps
 Sealing: IP67
 Housing material: ABS
 Lens material: methacrylate
 Operating temperature: -40° C ÷ + 65°C

24104.7

94
.7



7

P/N LENTE
LENS VOLT OMOL.

HOMOL.
CONNESSIONE
CONNECTION

OPTIONAL KIT 

CONNETTORE
CONTROPARTE

MATING CONNECTOR

 1003150 
AV.02.0175 LH-RH

10 - 30V LED LED X ECE 25
0

 1003151 
AV.02.0176 LH-RH

10 - 30V X LED LED ECE 25
0

• Fanali posteriori 247,8x22,9 mm.
 Grado di protezione: IP67
 Materiale corpo: ABS
 Materiale lente: policarbonato
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10

• Rear lamps 247,8x22,9 mm.
  Sealing: IP67
 Housing material: ABS
 Lens material: polycarbonate
 Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10

230

247.8

Ø 4.2 x 30

22

22
.9

24
.7

5.
1
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• Fanali posteriori 191x49,4 mm.
 Grado di protezione: IP67
 Materiale corpo: ABS
 Materiale lente: metacrilato
 Temperatura di funzionamento: -40° C ÷ +65° C

• 191x49,4 rear lamps 
 Sealing: IP67
 Housing material: ABS
 Lens material: methacrylate
 Operating temperature: -40° C ÷ +65°C

P/N VOLT OMOL.
HOMOL.

CONNESSIONE
CONNECTION

OPTIONAL KIT 

CONNETTORE
CONTROPARTE

MATING CONNECTOR

  1003136 
AV.02.0161 LH-RH

10 - 30V LED LED X LED ECE 30
0

191
49

.4
28

174

Ø 5 (x2)
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P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

1003324
  AV.05.0047

50

79
.4 57

500

64.883.9

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

088 SWi

• Fari da lavoro
 Grado di protezione: IP67
 Materiale lente: Policarbonato
 Tensione di alimentazione: 10 - 30V
 Lumen: 540
 Temperatura colore: 6000 K
 Temperatura di funzionamento:  - 40° C ÷ + 65° C
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10
 Light pattern: FLOOD

• Worklamps
 Sealing: IP67
 Lens material: polycarbonate
 Power supply voltage: 10 - 30V
 Lumen: 540
 Color temperature: 6000 K
 Operating temperature: - 40° C ÷ + 65° C
 Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10
 Light pattern: FLOOD  
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P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

  1003325 
AV.05.0048

98

500

72 48

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

• Fari da lavoro
 Grado di protezione: IP67
 Materiale lente: Policarbonato
 Tensione di alimentazione: 10 - 30V
 Lumen: 750
 Temperatura colore: 6000 K
 Temperatura di funzionamento:  - 40° C ÷ + 65° C
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10
 Light pattern: SPOT

• Worklamps
 Sealing: IP67
 Lens material: polycarbonate
 Power supply voltage: 10 - 30V
 Lumen: 750
 Color temperature: 6000 K
 Operating temperature: - 40° C ÷ + 65° C
 Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10
 Light pattern: SPOT  
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• Fari da lavoro
 Grado di protezione: IP67
 Materiale corpo: Metallo colore nero
 Materiale lente: Policarbonato
 Tensione di alimentazione: 10 - 30V
 Assorbimento di corrente: 1A @ 12V / 0.5A @ 24V
 Tipo di illuminazione: n°4 LED
 Lumen nominali: 700
 Lumen effettivi: 500
 Inversione di polarità: Protetto
 Temperatura colore: 5700 K
 Temperatura di funzionamento:  - 40° C ÷ + 65° C
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10

• Worklamps
 Sealing: IP67
 Housing material: metal black color
 Lens material: polycarbonate
 Power supply voltage: 10 - 30V
 Current consumption: 1A @ 12V / 0.5A @ 24V
 Type of lighting: n°4 LEDs
 Raw lumen output: 700
 Effective lumen output: 500
 Reverse polarity: protected
 Color temperature: 5700 K
 Operating temperature: - 40° C ÷ + 65° C
 Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10
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P/N DIMENSIONI
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P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

  1003319 
AV.05.0042

51.5

500

M8

Ø110

14
1.

3
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7.
4

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

• Fari da lavoro
 Materiale lente: policarbonato                                                       
     Tensione di alimentazione: 10 - 30V                                                                                
     Lumen: 1500                                                                                                                                             
     Compatibiltà elettromagnetica (EMC): ECE R10

• Worklamps
 Lens material: polycarbonate                                                   
     Power supply voltage: 10 - 30V                                                                                           
     Lumen: 1500                                                                                                                                             
     Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10
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• Fari da lavoro
 Materiale lente: policarbonato                                                     
 Tensione di alimentazione: 10 - 30V                                                                               
     Lumen: 800                                                                                                                                              
     Compatibiltà elettromagnetica (EMC): ECE R10

• Worklamps
 Lens material: polycarbonate                                                   
     Power supply voltage: 10 - 30V                                                                                           
     Lumen: 800                                                                                                                                              
     Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS
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• Fari da lavoro
 Materiale lente: policarbonato                                                     
 Tensione di alimentazione: 10 - 30V                                                                               
     Lumen: 1250                                                                                                                                             
     Compatibiltà elettromagnetica (EMC): ECE R10

• Worklamps
 Lens material: polycarbonate                                                   
     Power supply voltage: 10 - 30V                                                                                           
     Lumen: 1250                                                                                                                                             
     Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS
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• Fari da lavoro 10 - 60V
 Grado di protezione: IP67                                                   
 Materiale corpo: alluminio                                                       
 Materiale lente: policarbonato                                                    
 Tensione di alimentazione: 10 - 60V                                      
 Assorbimento di corrente: 12W                                      
 Lumen: 300                                                                                                                                              
     Temperatura di funzionamento: - 40° C ÷ + 65° C                
 Compatibiltà elettromagnetica (EMC): ECE R10

• Worklamps 10 - 60V
 Sealing: IP67                                                                     
 Housing material: aluminium                                                      
 Lens material: polycarbonate                                                
 Power supply voltage: 10 - 60V                                            
 Current consumption: 12W                                                
 Lumen: 300                                                                                                                              
     Operating temperature: - 40° C ÷ + 65° C                    
 Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

1003313
 AV.05.0037
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P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS
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• Fari da lavoro
 Grado di protezione: IP67
 Materiale corpo: Metallo colore nero
 Materiale lente: Policarbonato
 Tensione di alimentazione: 10 - 30V
 Assorbimento di corrente: 2A @ 12V / 1A @ 24V
 Tipo di illuminazione: n°8 LED
 Lumen nominali: 1400
 Lumen effettivi: 800
 Inversione di polarità: Protetto
 Temperatura colore: 5700 K
 Temperatura di funzionamento:  - 40° C ÷ + 65° C
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10

• Worklamps
 Sealing: IP67
 Housing material: Metal black color
 Lens material: Polycarbonate
 Power supply voltage: 10 - 30V
 Current consumption: 2A @ 12V / 1A @ 24V
 Type of lighting: n°8 LEDs
 Raw lumen output: 1400
 Effective lumen output: 800
 Reverse polarity: Protected
 Color temperature: 5700 K
 Operating temperature: - 40° C ÷ + 65° C
 Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS
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• Fari da lavoro 10 - 60V
 Grado di protezione: IP67
 Materiale lente: Policarbonato
 Tensione di alimentazione: 10 - 60V
 Assorbimento di corrente: 2A @ 12V / 1A @ 24V
 Tipo di illuminazione: n°8 LED
 Lumen: 2000
 Temperatura colore: 6000 K
 Temperatura di funzionamento:  - 40° C ÷ + 65° C
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10
 Light pattern: FLOOD

• Worklamps 10 - 60V
 Sealing: IP67
 Lens material: Polycarbonate
 Power supply voltage: 10 - 60V
 Current consumption: 2A @ 12V / 1A @ 24V
 Type of lighting: n°8 LEDs
 Lumen: 2000
 Color temperature: 6000 K
 Operating temperature: - 40° C ÷ + 65° C
 Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10
 Light pattern: FLOOD

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

1003326
  AV.05.0049

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS
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P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

   1003323 
AV.05.0046
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500

73.6112

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

087 MWi

• Fari da lavoro
 Grado di protezione: IP67
 Materiale lente: Policarbonato
 Tensione di alimentazione: 10 - 30V
 Lumen: 2700
 Temperatura di funzionamento:  - 40° C ÷ + 65° C
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10
 Light pattern: SPOT

• Worklamps
 Sealing: IP67
 Lens material: polycarbonate
 Power supply voltage: 10 - 30V
 Lumen: 2700
 Operating temperature: - 40° C ÷ + 65° C
 Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10
 Light pattern: SPOT  
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DEUTSCH INTEGRATED
2 vie - 2 pins

CONNETTORE CONTROPARTE
MATING CONNECTOR

1028526
27.0909.0000

• Fari da lavoro 9 - 60V
 Grado di protezione: IP67 + IP9K 
 Materiale corpo: alluminio

Materiale lente: metacrilato
Tensione di alimentazione: 9 - 60V
Assorbimento di corrente: 2,3A @ 12V / 1,2A @ 24V / 0,6A @ 48V
Tipo di illuminazione: n°10 LED
Lumen nominali: 2800
Lumen effettivi: 2000
Inversione di polarità: protetto
Sovratensione: protetto
Temperatura colore: 5700 K
Temperatura di funzionamento: 
- 40° C ÷ + 50° C  (100% rendimento luminoso)
+ 50° C ÷ + 85° C (riduzione del rendimento luminoso per protezione al surriscaldamento)
Peso: 950 g
Compatibilità elettromagnetica (EMC): 2004/104/CE - ECE R10 
Connessione: Deutsch 2 vie

• Worklamps 9 - 60V
 Sealing: IP67 + IP9K 
 Housing material: aluminium

Lens material: matacrylate
Power supply voltage: 9 - 60V
Current consumption: 2,3A @ 12V / 1,2A @ 24V / 0,6A @ 48V
Type of lighting: n°10 LEDs
Raw lumen output: 2800
Effective lumen output: 2000
Reverse polarity: protected
Overvoltages: protected
Color temperature: 5700 K
Operating temperature: - 40° C ÷ + 50° C  (100% light output)
+ 50° C ÷ + 85° C  (light output may be reduced - Overheat protection)
Weight: 950 g
Electromagnetic compatibility (EMC): 2004/104/CE - ECE R10 
Connection: 2 pins Deutsch 
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• Fari da lavoro 9 - 60V
 Grado di protezione: IP67 + IP9K 
 Materiale corpo: alluminio
 Materiale lente: metacrilato
 Tensione di alimentazione: 9 - 60V
 Assorbimento di corrente: 2,3A @ 12V / 1,2A @ 24V / 0,6A @ 48V
 Tipo di illuminazione: n°10 LED
 Lumen nominali: 580
 Lumen effettivi: 440
 Inversione di polarità: protetto
 Sovratensione: protetto
 Lunghezza d’onda: 475 mm
 Temperatura di funzionamento: 
 - 40° C ÷ + 50° C  (100% rendimento luminoso)
 + 50° C ÷ + 85° C (riduzione del rendimento luminoso per protezione al surriscaldamento)
 Peso: 950 g
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): 2004/104/CE - ECE R10
 Connessione: Deutsch 2 vie 

• Worklamps 9 - 60V
 Sealing: IP67 + IP9K 
 Housing material: aluminium

Lens material: matacrylate
Power supply voltage: 9 - 60V
Current consumption: 2,3A @ 12V / 1,2A @ 24V / 0,6A @ 48V
Type of lighting: n°10 LEDs
Raw lumen output: 580
Effective lumen output: 440
Reverse polarity: protected
Overvoltages: protected
Wave length: 475 mm
Operating temperature: - 40° C ÷ + 50° C  (100% light output)
+ 50° C ÷ + 85° C  (light output may be reduced - Overheat protection)
Weight: 950 g
Electromagnetic compatibility (EMC): 2004/104/CE - ECE R10 
Connection: 2 pins Deutsch 

Blue Light

440 LUMEN

DEUTSCH INTEGRATED
2 vie - 2 pins

CONNETTORE CONTROPARTE
MATING CONNECTOR

1028526
27.0909.0000

M8

ø108 100

15
7

17
7.

5

360°

45° 45°

HIGH MOUNT FLOOD SPOT REGULAR

095099

x (m)

y (m)
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1014826

05.2002.0000
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M10x25

164 69

43

14
6

9416
6.

5

50° 50°

• Fari da lavoro
 Grado di protezione: IP67 + IP9K
 Materiale corpo: alluminio
 Materiale lente: policarbonato
 Tensione di alimentazione: 9 - 32V
 Assorbimento di corrente: 2,8A @ 12V / 1,4A @ 24V
 Tipo di illuminazione: n°14 LED
 Lumen nominali: 3600
 Lumen effettivi: 2600
 Inversione di polarità: protetto
 Load dump: protetto
 Temperatura colore: 6000 K
 Temperatura di funzionamento: 
 - 40° C ÷ + 50° C  (100% rendimento luminoso)
 + 50° C ÷ + 85° C (riduzione del rendimento luminoso per protezione al surriscaldamento)
 Peso: 940 g
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): 2004/104/CE - ECE R10 - CISPR 25 classe 5
 Connessioni: Deutsch 2 vie con cavo - S/Seal 2 vie - Deutsch 2 vie - H9 2 vie

• Worklamps
 Sealing: IP67 + IP9K
 Housing material: aluminium
 Lens material: polycarbonate
 Power supply voltage: 9 - 32V
 Current consumption: 2,8A @ 12V / 1,4A @ 24V 
 Type of lighting: n°14 LEDs
 Raw lumen output: 3600
 Effective lumen output: 2600
 Reverse polarity: protected
 Load dump: protected
 Color temperature: 6000 K
 Operating temperature: 
 - 40° C ÷ + 50° C  (100% light output)
 + 50° C ÷ + 85° C  (light output may be reduced - Overheat protection)
 Weight: 940 g
 Electromagnetic compatibility (EMC): 2004/104/CE - ECE R10 - CISPR 25 class 5
 Connections: Deutsch 2 pins with cable - 2 pins S/Seal - 2 pins Deutsch - 2 pins H9

2600 LUMEN

S/SEAL INTEGRATED
2 vie - 2 pins

CONNETTORE CONTROPARTE
MATING CONNECTOR

1028565
27.0958.0000

FLOOD REGULAR

2,
5 

m
t.

0° °÷15

1,
5 

m
t.

0° 10°÷

x (mt.)

y (mt.)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
-30

-20

-10

0

10

20

30

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

077 MXw

1014610

05.1798.0000
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• Lampeggianti
 Grado di protezione: IP67
 Materiale lente: Policarbonato
 Tensione di alimentazione: 10 - 110V
 Assorbimento di corrente: 6,5W max
 Temperatura di funzionamento: - 40° C ÷ + 65° C
 Omologazione: SAE J845 class 3
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10

• Flashing beacons
 Sealing: IP67
 Lens material: Polycarbonate
 Power supply voltage: 10 - 110V
 Current consumption: 6,5W max
 Operating temperature: - 40° C ÷ + 65° C
 Homologation: SAE J845 class 3
 Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10

ø72
82

98

81

12
9ø6

Base piana, fi ssaggio a 2 viti - Flat mount, 2 bolts fi xing

P/N VERSIONE
VERSION VOLT COLORE CALOTTA

LENS COLOR
ILLUMINAZIONE

LIGHTING
CONNESSIONE
CONNECTION

OPTIONAL KIT 
CONNETTORE CONTROPARTE

MATING CONNECTOR

   1004371 
AV.35.0230

30

500
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ø72.4

M22

56
.7

10
6.
4

25
.5

Fissaggio a 1 vite M22 - 1 bolt M22 fi xing

P/N VERSIONE
VERSION VOLT COLORE CALOTTA

LENS COLOR
ILLUMINAZIONE

LIGHTING
CONNESSIONE
CONNECTION

OPTIONAL KIT 
CONNETTORE CONTROPARTE

MATING CONNECTOR

    1004373 
AV.35.0232

50

230

• Lampeggianti
 Grado di protezione: IP67
 Materiale lente: Policarbonato
 Tensione di alimentazione: 10 - 80V
 Assorbimento di corrente: 8W 
 Temperatura di funzionamento: - 40° C ÷ + 65° C
 Omologazione: SAE J845 class 3

• Flashing beacons
 Sealing: IP67
 Lens material: Polycarbonate
 Power supply voltage: 10 - 80V
 Current consumption: 8W
 Operating temperature: - 40° C ÷ + 65° C
 Homologation: SAE J845 class 3

56
.7

11
1.
5

98

72.4ø
86

ø6

Base piana, fi ssaggio a 2 viti - Flat mount, 2 bolts fi xing

P/N VERSIONE
VERSION VOLT COLORE CALOTTA

LENS COLOR
ILLUMINAZIONE

LIGHTING
CONNESSIONE
CONNECTION

OPTIONAL KIT 
CONNETTORE CONTROPARTE

MATING CONNECTOR

1004372
   AV.35.0231 250
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P/N COLORE CALOTTA
LENS COLOR

ILLUMINAZIONE
LIGHTING

CONNESSIONE
CONNECTION

 1031317 
35.8000.0000 

35

165

1031318
 35.8001.0000 

35

165

ø

ø

154

120

16

69

54

M6x25

120°120°

120°
ø

ø

6.5

130

Base piana, fi ssaggio a 3 viti - Flat mount, 3 bolts fi xing

Highlight Range
• Lampeggianti (non omologate)
 per carrelli elevatori
 Grado di protezione: IP54
 Materiale base: Policarbonato
 Materiale calotta: Policarbonato
 Tensione di alimentazione: 10 - 100 V
 Potenza assorbita: 13W
 Frequenza lampeggio: 2 Hz
 Temperatura di funzionamento: - 20° C ÷ + 60° C
 Fissaggio: standard ISO 4148 forma B1

• Flashing beacons (not homologated)
 for forklifts
 Sealing: IP54
 Base material: Polycarbonate
 Lens material: Polycarbonate
 Power supply voltage: 10 - 100 V
 Power consumption: 13W
 Flashing frequency: 2 Hz
 Operating temperature: - 20° C ÷ + 60° C
 Mount: Standard ISO 4148 form B1
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Multifl ash 6 LED

140
124

48

30 300

P/N Illuminazione
Lighting

   1004352
AV.35.0210

Grado di protezione: IP67
Materiale lente: policarbonato
Tensione di alimentazione: 10 - 30V
Assorbimento di corrente: 12W
Temperatura di funzionamento: 
-40° C ÷ +65° C
Omologazione: ECE R65
Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10

Sealing: IP67
Lens material: polycarbonate
Power supply voltage: 10 - 30V
Current consumption: 12W
Operating temperature: 
-40° C ÷ + 65° C
Homologation: ECE R65
Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10

12 - 24V

Multifl ash 6 LED
FISSAGGIO A STAFFA
BRACKET FIXING

P/N Illuminazione
Lighting

   1004354
AV.35.0212

Multifl ash 6 LED

35 300

64

142

30

Grado di protezione: IP67
Materiale lente: policarbonato
Tensione di alimentazione: 10 - 30V
Assorbimento di corrente: 12W
Temperatura di funzionamento: -40° C ÷ +65° C
Omologazione: ECE R65
Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10

Sealing: IP67
Lens material: polycarbonate
Power supply voltage: 10 - 30V
Current consumption: 12W
Operating temperature: -40° C ÷ + 65° C
Homologation: ECE R65
Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10

12 - 24V
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27

DISPOSITIVI DI 
ILLUMINAZIONE 
TRADIZIONALE

T R A D I T I O N A L  L I G H T I N G
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P/N LENTE
LENS

OMOL.
HOMOL.

CONNESSIONE
CONNECTION

OPTIONAL KIT 

CONNETTORE
CONTROPARTE

MATING CONNECTOR

1009166 
02.180.000 LH

1009170
 02.180.200

P21W R5W P21W R5W ECE

• Fanali posteriori 160x70 mm.
 Grado di protezione: IP55
 Viti di fi ssaggio: M5 Acciaio zincato

• Rear lamps 160x70 mm. 
  Sealing: IP55
 Fixing screws: M5 Zinc-plated steel

P.V.C.
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P/N LENTE
LENS TYPE OMOL.

HOMOL.
CONNESSIONE
CONNECTION

OPTIONAL KIT 

CONNETTORE
CONTROPARTE

MATING CONNECTOR

1010064 
02.728.000 LH-RH

 1010069 
02.728.210

A P21W P21/5W X ECE

 1008205 
02.1050.0000 LH-RH

 1008208
02.1050.0210

A P21/5W X P21W ECE

• Fanali posteriori 160x67 mm.
 Grado di protezione: IP55 
 Viti di fi ssaggio: M5 Acciaio Zincato

• Rear lamps 160x67 mm.
  Sealing: IP55
 Fixing screws: M5 Zinc-plated steel

M5

14

P.V.C.

TYPE A
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• Fanali posteriori 237x109 mm.
 Luce targa
 Grado di protezione: IP55
 Viti di fi ssaggio: M5 Acciaio zincato

• Rear lamps 237x109 mm.
 License plate light
  Sealing: IP55
 Fixing screws: M5 Zinc-plated steel

P/N LENTE
LENS

OMOL.
HOMOL.

CONNESSIONE
CONNECTION

OPTIONAL KIT 

CONNETTORE
CONTROPARTE

MATING CONNECTOR

 1009251 
02.212.000

 1009257 
02.212.202

C5W ECE
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P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

 1013844 
05.1143.0000

(SNr - MWi) 10
2

15
8

48

115.5

100

100
148

           

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

• Fari da lavoro
 Grado di protezione: IP54
 Materiale corpo: Poliammide
 Materiale lente: Vetro
 Staffetta: Verniciata nera

• Worklamps 
 Sealing: IP54
 Housing material: Polyamide
 Lens material: Glass
 Braket: Black varnish
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y (mt.)
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036 SNr 036 MWi

H3
12V-55W
24V-70W
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2,
5 

m
t.

8° °÷12

1,
5 

m
t.

8° °÷12

x (mt.)

y (mt.)
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0
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0
-1

0
0

10
20

30

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

064 MXw 064 LXw

Ellipse Range

• Fari da lavoro 
 fi ssaggio centrale 164x104 mm.
 Grado di protezione:IP66
 Materiale corpo: Poliammide
 Materiale lente: Vetro temprato

• Worklamps 
 central fi xing 164x104 mm.
 Sealing:IP66
 Housing material: Polyamide
 Lens material: Tempered glass

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

 1014113 
05.1362.0000

(MXw - LXw)

H3
12V-55W
24V-70W

27.0958.0000
KIT DI CONNESSIONE 

S/SEAL 2 VIE
CONNECTION KIT

2 PINS S/SEAL

164

16
0

18
0.

6

10
2.

9

1028565
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P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

 1013900 
05.1190.0000

(MNr - LNr)

18

ø 93

M6
25.6

71.5 10

74
.5

ø 
88

42

È POSSIBILE MONTARE IL
PROIETTORE RUOTATO DI 180°
THE THIS HEADLAMP MAY 
BE ASSEMBLED ALSO 
ROTATED BY 180°

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS
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031 MNr 031 LNr

ø 80 mm. Range

• Fari da lavoro
 Grado di protezione: IP66
 Materiale corpo: Poliammide
 Materiale rifl ettore: Alluminio con trattamento di metallizzazione

• Worklamps 
 Sealing: IP66
 Housing material: Polyamide
 Refl ector material: Metallized aluminium
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P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

1015408
 05.471.000

(MNr)

23

105

M10

27

92
.6

3952

28

14
5 17

5

           

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS

1015415
 05.476.000
(SWi - MWi)

93 23

4010
5

M
10

27

145

39

6979 26

Big Light Range

• Fari da lavoro
 Grado di protezione: IP66
 Materiale corpo: Poliammide
 Materiale lente: Vetro

• Worklamps 
 Sealing: IP66
 Housing material: Polyamide
 Lens material: Glass
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P/N FISSAGGIO
FIXING H4

12V-60/55W
24V-75/70W

T4W
12V-4W
24V-4W

R2
12V-45/40W

1015789
 05.619.000 LH

     

X X X

1015793
 05.620.000 RH

     

X X X

• Gruppi proiettori asimmetrici con
 fanale di direzione antero-laterale
 Materiale corpo: Nylon nero

• Asymmetric headlamps units 
 with front-side turn signal light
 Housing material: Black nylon

05.160.600

03.395.000 RH
03.419.000 LH

05.301.000 RH
05.302.000 LH

1011758
1011811

1014423
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• Gruppi proiettori con fanale di direzione
 antero-laterale CL5
 Grado di protezione: IP66 - IPX9
 Materiale corpo e cornice: Plastica 

• Headlamp units with front-side turn
 signal light CL5
 Sealing: IP66 - IPX9
 Housing and frame material: Plastic

50

ø 9

43
.5

21
.6

27

27.0862.0000
OPTIONALOPTIONAL

KIT DI CONNESSIONE
CONNECTION KIT

DEUTSCH 6 VIE
6 PINS DEUTSCH 

Vista laterale
Side view

 27.0862.0000

 05.522.000
 05.523.000

1028490

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS
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T4W
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24V-4W 

H4
12V-60/55W
24V-75/70W

1013534
 05.0981.0000 RH

 1013538 
05.0982.0000 LH

12
716

7

184

05.522.000

     

X X X

1015549
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• Gruppi proiettori con fanale di direzione
 antero-laterale
 Grado di protezione: IP54
 Materiale corpo e cornice: Plastica

• Headlamp units with front-side turn
 signal light
 Sealing: IP54
 Housing and frame material: Plastic

27.0862.0000
OPTIONALOPTIONAL

KIT DI CONNESSIONE
CONNECTION KIT

CONNETTORE  
DEUTSCH 6 VIE
DEUTSCH 6 PINS
 

 27.0862.0000
 05.580.001
 03.395.000
 05.580.100
 05.580.002

 05.1233.0100
 05.581.100
 05.582.100

1028490

P/N DIMENSIONI
DIMENSIONS
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 05.580.000 RH

     

X X X

1015714
 05.584.000 LH

     

X X X

10156981015699

10156991015717

1011758

1011811
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15
3.

2

13
.7

ø

ø

123

155

M6x25
H1

12V-55W
24V-70W

120°120°

120°
ø6.5

ø130

TYPE A

Base piana, fi ssaggio a 3 viti - Flat mount, 3 bolts fi xing

Fissaggio a base magnetica per velocità max fi no a 80 Km/h
Magnetic mount for max speed up to 80 Km/h

P/N TYPE COLORE CALOTTA
LENS COLOR

ILLUMINAZIONE
LIGHTING

CONNESSIONE
CONNECTION

OPTIONAL KIT 
CONNETTORE CONTROPARTE

MATING CONNECTOR

  1030896 
35.0138.000

A

Revolux Range
• Lampade rotanti con calotta prismata
 Grado di protezione: IP54              
 Materiale base: Polipropilene
 Materiale calotta: Policarbonato
 Tensione di alimentazione: 12V o 24V                                                              
 Assorbimento: 4,6 Amp 12V
 Omologazione: ECE R65
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10

• Rotating beacons with prismed cap
 Sealing: IP54
 Base material: Polypropylene
 Lens material: Polycarbonate
 Power supply voltage: 12V or 24V
 Power consumption: 4,6 Amp 12V
 Homologation: ECE R65
 Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10

H1
12V-55W
24V-70W

15
9

ø

ø

123

155

BASE MAGNETICA
MAGNETIC BASE
 1031304 
35.7004.0500

P/N COLORE CALOTTA
LENS COLOR

ILLUMINAZIONE
LIGHTING

CONNESSIONE
CONNECTION

OPTIONAL KIT 
CONNETTORE CONTROPARTE

MATING CONNECTOR

1030906
  35.0140.0000

CAVO - CABLE
35.042.003

SPINA - PLUG
25.043.000

480 - 1950
1030934 

2007639 
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P/N COLORE CALOTTA
LENS COLOR

ILLUMINAZIONE
LIGHTING

CONNESSIONE
CONNECTION

1030911
  35.0141.0000

H1
12V-55W
24V-70W

123ø

12
3.
5

23
2.
5

Fissaggio a base fl essibile con innesto tubolare - Flexible pipe mount

Discovery Range
• Lampade rotanti con calotta prismata
 Grado di protezione: IP54
 Materiale base: Polipropilene
 Materiale calotta: Policarbonato
 Tensione di alimentazione: 12V o 24V
 Omologazione: ECE R65
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10

• Rotating beacons with prismed cap
 Sealing: IP54
 Base material: Polypropylene
 Lens material: Polycarbonate
 Power supply voltage: 12V or 24V
 Homologation: ECE R65
 Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10
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ø155

42
.5

12
2

M6XENON GAS
60.35.45390

120°120°

120°
ø6.5

ø130

TYPE A

Base piana, fi ssaggio a 3 viti - Flat mount, 3 bolts fi xing

P/N TYPE COLORE CALOTTA
LENS COLOR

CONNESSIONE
CONNECTION

1031103
 35.186.000 100

P/N TYPE COLORE CALOTTA
LENS COLOR

CONNESSIONE
CONNECTION

 1031117 
35.197.000

A

CALOTTA - LENS
  1031105

    35.186.002

Flash Range
• Lampeggianti xeno (non omologate)
 per carrelli elevatori
 Grado di protezione: IP54             
 Materiale base: Tecnopolimero
 Materiale calotta: Policarbonato
 Tensione di alimentazione: 10 - 100V
 Resa luminosa: 1800 cd
 Potenza assorbita: 5W
 Compatibilità elettromagnetica (EMC): ECE R10

• Xenon beacons (not homologated)
 for forklifts
 Sealing: IP54
 Base material: Technopolymer
 Lens material: Polycarbonate
 Power supply voltage: 10 - 100V
 Light intensity: 1800 cd
 Power consumption: 5W
 Electromagnetic compatibility (EMC): ECE R10

GUARNIZIONE - GASKET
 1031292 
35.7000.0021

GUARNIZIONE - GASKET
1030796
 35.001.001

1035973

XENON GAS
60.35.45391

120°120°

120°
ø6.5

ø130
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COMPONENTI DI 
VISIONE E 
SEGNALAZIONE 
ACUSTICA

C O M P O N E N T S  O F  V I S I O N 
A N D  S O U N D  S I G N A L L I N G
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• Cicalini
Grado di protezione: IP65
Temperatura di funzionamento: - 30°C ÷ +80°C
Temperatura di stoccaggio: - 40°C ÷ +85°C
Inversione di polarità: protetto

• Buzzers
Sealing: IP65
Operating temperature: - 30°C ÷ +80°C 
Storage temperature: - 40°C ÷ +85°C 
Reverse polarity: protected

P/N
SUONO
SOUND

INTENSITA’ SUONO

SOUND PRESSURE CM. 60

FREQUENZA OP.

OPERATING FREQUENCY

BASETTA

CONNECTION BOARD

TENSIONE

VOLTAGE

CORR. ASSOR.

ABSORBED CURRENT

 1030344
31.022.000

INTERMITTENTE - PULSE 
1,2 - 2,7 Hz ± 10%

CONTINUO - CONTINUOUS

9 - 32 V - 85 ± 5 dB 2.900 Hz ± 500 9 - 32 V 3 - 20 mA
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• Cicalino a suono intermittente
Inversione di polarità: protetto
Grado di protezione: IP66
Temperatura di funzionamento: - 20°C ÷ +85°C

• Intermittent back up alarm
Reverse polarity: protected
Sealing: IP66
Operating temperature: - 20°C ÷ +85°C

TYPE
A

P/N TYPE A TYPE B
SUONO

SOUND

TENSIONE DI 
ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY 

VOLTAGE

INTENSITÀ SUONO
SOUND PRESSURE

1,2 M

FREQUENZA OP.

OPERATING FREQUENCY

CONNETTORE

CONNECTOR

 1030351
31.024.000

X
Intermittente - intermittent

1 Hz ± 10%
11 - 100 V 95 dB ± 5dB 2.200 Hz ± 10%

150

TYPE
A
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• Cicalini
• Buzzers

CICALINO AUTOREGOLANTE
SELF-ADJUSTING BUZZER

Assorbimento/supply current: 0,2 A
Livello sonoro/sound level: 82/102 dB
Lunghezza/length: 100 x 72 x 32 mm

CICALINO
BUZZER

Assorbimento/supply current: 0,05 A
Livello sonoro/sound level: 90 dB
Lunghezza/length: Ø 48 x 37,6 mm

1250 Hz  -  12 - 24V 2900 Hz  -  36 - 80V1002840

AV.BE.A1310

1002854

AV.BE.A1565
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• Avvisatori acustici 
   corpo e disco diffusore 
   in lamiera prezincata

Assorbimento 4 A - livello sonoro >110 dB
Temperatura di funzionamento: - 40°C ÷ +85°C
Resistenza di isolamento: 10 mΩ

• Horns 
   housing and disc made 

of zinc-plated iron sheet
Supply current 4 A - sound level > 110 dB
Operating temperature: - 40°C ÷ +85°C
Insulation resistance: 10 mΩ

TYPE
B

P/N TYPE A TYPE B Hz ± 5%

1003805
 AV.31.0077.41

12 V X 440

 1003806
AV.31.0077.42

24 V X 440

1003815
 AV.31.0079

36 V X 440

 1003817
AV.31.0080

48 V X 440

P/N TYPE A TYPE B Hz ± 5%

CON STAFFA DI FISSAGGIO
WITH FIXING BRACKET
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• Strumenti
• Instruments

1053141

06000002

1017443

06200001

Strumento indicatore di livello carburante 12V
12V

Contaore 10-80V
Grado di protezione: IP66

10-80V

-
S+

0 44
21

52
68

540

55
.560 50
.3

INSERTION HOLE
FORO  PLANCIA

Ø 52.5

3

1

38.9
Ø 50.6

Ø
 5

5.
6

5.1

52.1

17
.543

12.4

10.42
MAX PANEL
THICKNESS1.6

+

-

QUARTZ
INSERTION HOLE
FORO  PLANCIA

Ø 51

Ø52

PIN FUNZIONI - FUNCTIONS

+ POSITIVO - POSITIVE

- NEGATIVO - NEGATIVE

S    SEGNALE DI COMANDO
CONTROL SIGNAL

ILC Ω

0 335 ÷ 285

 1/2 135 ÷ 100

4/4    25 ÷ 0

COLLEGAMENTO ELETTRICO
ELECTRICAL CONNECTION

TABELLA CALIBRAZIONI
CALIBRATION TABLE
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• Strumento contaore
Tensione di alimentazione: 10 - 80V
Grado di protezione: IP66

• Hourmeter instrument
   Power supply voltage: 10 - 80V

Sealing: IP66

36.8

24
.1

1017184

06000079

1017446

06200002

Strumento contaore quarzato 12/24V

12/24V

+-
0000000

68

55
.5

40 52

6978 75

3

14

8.5
7

50
.360

INSERTION HOLE
FORO  PLANCIA

Ø 71

PIN FUNZIONI - FUNCTIONS

+ POSITIVO - POSITIVE

- NEGATIVO - NEGATIVE

COLLEGAMENTO ELETTRICO
ELECTRICAL CONNECTION
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• Indicatori elettronici di carica batteria 
Grado di protezione: IP53
Inversione polarità protetto
Collegamento elettronico direttamente sul gruppo batteria
Temperatura di funzionamento: - 20°C ÷ +65°C

• Electronic battery charge indicators
Sealing: IP53
Reverse polarity protected
Electronic connection directly on the battery set
Operating temperature: - 20°C ÷ +65°C

P/N
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE

POWER SUPPLY VOLTAGE

CARICO MAX PILOTABILE

MAX LOAD

NOTE

NOTES

2012698
 0055.0179

36 V 5 W

 2012699 
0055.0180

48 V 5 W

 2012700 
0055.0181

72 V 5 W
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1030532
- 32.0354.0000
   Telecamera - Camera

1030533
- 32.0356.0000
   7” Monitor LCD 

1028395
- 26.1243.0000
   Cavo 20m - Cable 20m

 - Telecomando - Remote control

• Monitor e telecamere

• Monitor and cameras

SPECIFICHE TECNICHE:

- Dimensioni (LxAxP): 88x80x70 mm
- Materiale corpo: alluminio
- Tensione di alimentazione: 12V
- Consumo elettrico: 2,4W @ 12V
- Assorbimento di corrente: 0,2A @ 12V
- Angolo di visuale (OxVxD): 90°x71°x120°
- Grado di protezione: IP69K
- Illuminazione: 18 LED infrarossi per visione in 
  condizioni di illuminazione scarsa
- Distanza di illuminazione: 15m
- 1/3” Sharp CCD
- Sistema TV: PAL
- Linee TV: 420
- Temperatura di funzionamento: - 20° C ÷ +70° C
- Compatibilità elettromagnetica (EMC)

Caratteristiche
- Microfono integrato
- Sensore giorno/notte
- Visione a specchio
- Compatibile con questo monitor: 
  1030533 (32.0356.0000) 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

- Size (WxHxD): 88x80x70 mm
- Housing material: aluminium
- Power supply voltage: 12V
- Power consumption: 2,4W @ 12V
- Current consumption: 0,2A @ 12V
- Viewing angle (HxVxD): 90°x71°x120°
- Sealing: IP69K
- Lighting: 18 Infrared LEDs for ultra-low 
  light performance
- Illumination distance: 15m
- 1/3” Sharp CCD
- TV System: PAL
- TV Lines: 420
- Operating temperature: - 20° C ÷ +70° C
- Electromagnetic compatibility (EMC) 

Features
- Integrated microphone
- Day / Night sensor
- Mirror view
- Compatible with these monitor: 
  1030533 (32.0356.0000)

1028580

27.0986.0000

1030532

32.0354.0000

1028395

26.1243.0000

TELECAMERA ad infrarossi con microfono integrato
Infrared CAMERA with integrated microphone

CAVO TELECAMERA 20m - CAMERA CABLE 20m

7” MONITOR KIT 1028580
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COMPONENTI     
ELETTRICI
E L E C T R I C A L 
C O M P O N E N T S
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P/N TYPE TYPE A TYPE B TYPE C
TENSIONE
VOLTAGE

CORRENTE

CURRENT
BASETTA

CONNECTION BOARD
SCHEMA ELETTRICO
WIRING DIAGRAM

 1027146 
18.0250.0000

1 X X 24 V 22 - 10 A

DIN ISO 7588-ISO 7880

 1027150 
18.0252.0000

1 X X 12 V 40 - 15 A

DIN ISO 7588-ISO 7880

  1003716 
AV.18.0101

2 X X 12 V 15 - 30 A

DIN ISO 7588-ISO 7880

1003718
  AV.18.0102

2 X X 24 V 10 - 20 A

DIN ISO 7588-ISO 7880

TYPE A

• Relè
Funzionamento continuo
Coperchietto in poliammide nero

• Relays
Continuous working
Black polyamide cap

14.5 2

27

ø 5.2

14

6.
5

24

TYPE 1 TYPE 2

19

6.3
0.8

11
.6

43
.8

43
.8

11
.2

14
.2
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• Relè
Funzionamento continuo
Coperchietto in poliammide
Morsetti vite M6 30/87

• Relays
Continuous working
Polyamide cap
Screw clamps M6 30/87

P/N TYPE A TYPE B TYPE C
TENSIONE
VOLTAGE

CORRENTE

CURRENT
BASETTA

CONNECTION BOARD
SCHEMA ELETTRICO
WIRING DIAGRAM

1027097
 18.0227.0000

X 12 V 200 A

1027100
 18.0228.0000

X 24 V 100 A
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 TENS. NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE

 CORRENTE CONTINUATIVA
CONTINOUS CURRENT

CORRENTE DI PICCO
PEAK CURRENT

5”

GRADO DI PROT.
SEALING

TEMP. D’IMPIEGO 
OPERATING TEMP.

LEVA ESTRAIBILE
REMOVABLE HANDLE

12 - 24V 250 A 2500 A IP 65 - 40°C ÷ + 80°C -

 TENS. NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE

 CORRENTE MAX
MAX CURRENT

N° CICLI
N° LIFE CYCLES

GRADO DI PROT.
SEALING

TEMP. DI FUNZ. 
OPERATING TEMP.

FILETTO
THREADING

12 V 25 A - IP 65 - M26x1

24 V 15 A - IP 65 - M26x1

ø10

ø30

M26x1
23.5

26
.5

3.
5

30

M6

32

35
5132

.5
5

7

 TENS. NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE

 CORRENTE MAX
MAX CURRENT

N° CICLI
N° LIFE CYCLES

GRADO DI PROT.
SEALING

TEMP. DI FUNZ. 
OPERATING TEMP.

FUNZIONI
FUNCTIONS

12 V 25 A resistivi/resistive - IP 40 - 20° C ÷ + 40°C

24 V 15 A resistivi/resistive - IP 40 - 20° C ÷ + 40°C

25

1003687

AV.17.0003

1026240

17.153.000

1020348

13.001.000

Interruttore a pulsante - Forza di azionamento 18N
Push button switch - Activation force 18N

Interruttore a pulsante
Push button switch 

Interruttore staccabatteria, unipolare
Battery main switch, single pole

1030260

30.34.10091

Pulsante d’emergenza 12/24V
Emergency switch 12/24V
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 13.006.050

 TENS. NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE

 CORRENTE CONTINUATIVA
CONTINOUS CURRENT

CORRENTE DI PICCO
PEAK CURRENT

5”

GRADO DI PROT.
SEALING

TEMP. D’IMPIEGO 
OPERATING TEMP.

LEVA ESTRAIBILE
REMOVABLE HANDLE

12 - 24V 100 A 500 A IP 43 - 40°C ÷ + 80°C 13.006.050

 TENS. NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE

 CORRENTE MAX
MAX CURRENT

N° CICLI
N° LIFE CYCLES

GRADO DI PROT.
SEALING

TEMP. DI FUNZ. 
OPERATING TEMP.

FUNZIONI
FUNCTIONS

12V 10 A resistivi/resistive 10.000 IP 53 - 20°C ÷ + 55°C

24V 5 A resistivi/resistive 10.000 IP 53 - 20°C ÷ + 55°C

Coppia di serraggio - torque: 1,50 Nm
Max spessore pannello - max panel thickness: 4,5 mm

0.8

36°

29.5

14.9

17
.5

10
.5

15
11

14

Ø
12

x0
.7

5 
S

I

3 1

12

II I

1.75.
1

Ø12.2

2

 TENS. NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE

 CORRENTE MAX
MAX CURRENT

N° CICLI
N° LIFE CYCLES

GRADO DI PROT.
SEALING

TEMP. DI FUNZ. 
OPERATING TEMP.

FUNZIONI
FUNCTIONS

12V 10 A resistivi/resistive 10.000 IP 53 - 20°C ÷ + 55°C

24V 5 A resistivi/resistive 10.000 IP 53 - 20°C ÷ + 55°C

Coppia di serraggio - torque: 1,50 Nm
Max spessore pannello - max panel thickness: 4,5 mm

0.8

36°

29.5

7 14.9

17
.5

10
.5

15
11

14

Ø
12

x0
.7

5 
S

I

3 2 1

3 12

III II I

1.75.
1

Ø12.2

1030261

30.34.10300

1030262

30.34.10301

1020389

13.006.000

Interruttore staccabatteria, unipolare con cappuccio in gomma per uso nautico
Battery main switch, single pole with rubber protection cap for marine purposes

Commutatore a 1 posizione instabile ON-OFF 2 terminali faston 6,35 x 0,8 mm
ON-OFF switch 1 momentary position 2 blade terminal 6.35 x 0.8 mm

Deviatore ON-ON 3 terminali faston 6,35 x 0,8 mm
ON-ON toggle switch 3 blade terminal 6.35 x 0.8 mm

1020391
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POSIZIONE CHIAVE
KEY POSITION

COLLEGAMENTO
CONNECTION

CORRENTE MAX 12V
MAX CURRENT 12V

TEMPO MAX COLL.
MAX CONNEC. TIME

FUNZIONE
FUNCTION

0 - - - -

1 30 - 15 25A ∞ marcia - gear

2 30 - 15
30 - 50

25A
35A

∞
1 min. marcia/avviamento - gear/start

• Commutatori avviamento a chiave   
 contatti striscianti

• Key ignition switches 
 sliding contacts

OPTIONAL

1021266
  14.109.500

OPTIONAL

1021257
  14.109.001

OPZIONI DI FORATURA
FIXING OPTIONS

19
,5

32

14 9

POSIZIONE CHIAVE
KEY POSITION

COLLEGAMENTO
CONNECTION

CORRENTE MAX 12V
MAX CURRENT 12V

TEMPO MAX COLL.
MAX CONNEC. TIME

FUNZIONE
FUNCTION

0 - - - -

1 30 - 15 25A ∞ marcia - gear

P 30 - 15
30 - 19

25 A
20 A

∞
1 min. marcia/preriscaldo - gear/preheating

2
30 - 15
30 - 17
30 - 50

25 A
20 A
35 A

∞
1 min.
1 min.

marcia/avviamento - gear/start

19
,5

32
9

3,5

1021339

14.134.000

1021343

14.136.000

Serratura di sicurezza yale chiave estraibile solo nella posizione 0 
Yale safety lock key removable only in position 0

Serratura di sicurezza yale chiave estraibile solo nella posizione 0 
Yale safety lock key removable only in position 0
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OPTIONAL

1021266
  14.109.500

• Commutatori avviamento a chiave 
contatti frontali

• Key ignition switches 
break contact mechanism

POSIZIONE CHIAVE
KEY POSITION

COLLEGAMENTO
CONNECTION

CORRENTE MAX 12V
MAX CURRENT 12V

TEMPO MAX COLL.
MAX CONNEC. TIME

FUNZIONE
FUNCTION

0 - - - -

1 30 - INT 5 A ∞ avviamento - start

POSIZIONE CHIAVE
KEY POSITION

COLLEGAMENTO
CONNECTION

CORRENTE MAX 12V
MAX CURRENT 12V

TEMPO MAX COLL.
MAX CONNEC. TIME

FUNZIONE
FUNCTION

1 30 - INT 5 A ∞ marcia - gear

0 - - - -

2
30 - INT

30-15/54
5 A
5 A

∞
∞

marcia/servizi - gear/auxiliary functions

1021414

14.191.000

1021416

14.192.000

Chiave estraibile solo nella posizione 0 
Key removable only in position 0

Chiave estraibile solo nella posizione 0 
Key removable only in position 0
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POSIZIONE CHIAVE
KEY POSITION

COLLEGAMENTO
CONNECTION

CORRENTE MAX 12V
MAX CURRENT 12V

TEMPO MAX COLL.
MAX CONNEC. TIME

FUNZIONE
FUNCTION

0 - - - -

1 30/1 - 15
30 - 15/54

20A
20A

∞
∞ marcia - gear

2
30/1 - 15

30 - 15/54
30 - 50

20A
20A
20A

∞
∞

1 min.
marcia/avviamento - gear/start

• Commutatori avviamento a chiave   
 contatti frontali
• Key ignition switches 
 break contact mechanism

OPTIONAL

1021321
 14.126.200

OPTIONAL

1030020
30.16.04275

10
,5

1021254

14.109.000

Chiave estraibile solo nella posizione 0 
Key removable only in position 0

OPTIONAL

1021266
  14.109.500

OPTIONAL

1021257
  14.109.001
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OPTIONAL

1030054
 30.16.06571

OPTIONAL

1030053
 30.16.06570

6,35

9,5

6,35

¯45

61
1.
5

90
.5

37
.5

14.0312.0300

27

Con l’antiriempitivo non è possibile rieffettuare la manovra di avviamento, 
se non riportando la chiave in posizione “0” 
With restart inhibitor before starting the engine again, turn the key into 
position “0”

• Commutatori avviamento a chiave
    Corpo: poliammide nero
    Serratura di sicurezza
    Grado di protezione: IP65
    Temperatura di funzionamento: - 20°C ÷ +85°C

• Key ignition switches
    Housing: black polyamide
    Safety lock
    Sealing: IP65
    Operating temperature: - 20°C ÷ +85°C

POSIZIONE CHIAVE
KEY POSITION

CIRCUITI SOTTO CORRENTE
CONNECTION

NOTE
REMARKS

0 30   15   50   19   58 Chiave estraibile
Removable key

Posizione stabile
Maintained position

1 30   15   50   19   58 Chiave non estraibile
Not removable key

Posizione stabile
Maintained position

2 30   15   50   19   58 Chiave non estraibile
Not removable key

Posizione instabile
Momentary position

TERMINALI CONNESSI
CONNECTED TERMINALS

CORRENTE MAX
MAX CURRENT

12V (OHM)

TEMPO MAX DI
 COLLEGAMENTO

MAX CONNECTION TIME

30 < 15 30A ∞

30 < 50 30A ∞

19 < 58 30A ∞

1021072

14.0312.0000

CON ANTIRIPETITIVO
WITH RESTART INHIBITOR

OPTIONAL

1021266
  14.109.500
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• Interruttore On-Off idoneo 
   per spazi ridotti   

• On-Off switch suitable 
   for reduced spaces
 

1076310

23.0231.0000

Serratura di sicurezza tipo RONIS 455 codice 3000
chiave estraibile solo nella posizione 0 
Safety lock type RONIS 455 code 3000
key removable only in position 0

Collegamento elettrico con fi li a saldare
Electrical connection with weld wires

Ø19

17.5

69
.4

43
.5

PIN 1

PIN 2 PIN 3

PIN 4

Ø26

1 2

0
INDICE
INDEX

POS.1 POS.2POS. 0
1

2 3

4 1

2 3

4 1

2 3

4
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• Intermittenze
Coperchietto in poliammide nero
Staffa di metallo

• Flasher units
Black polyamide cap
Metal bracket

P/N TYPE A TYPE B TYPE C
TENSIONE
VOLTAGE

CORRENTE NOMINALE

NOMINAL CURRENT
BASETTA

CONNECTION BOARD
SCHEMA ELETTRICO
WIRING DIAGRAM

  1027262
19.055.000

X X 12 V
47 W

180 W MAX

TYPE
A
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ACCESSORI PER
IMPIANTO
ELETTRICO

A C C E S S O I R E S  F O R 
E L E C T R I C A L  S Y S T E M S
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Fusibili a lama
Blade fuses

Mini fusibili a lama
Mini blade fuses

Maxi fusibili a lama
Maxi blade fuses

FOTO
PHOTO

P/N
CARICO 

MAX
MAX LOAD

FOTO
PHOTO

P/N
CARICO 

MAX
MAX LOAD

FOTO
PHOTO

P/N
CARICO 

MAX
MAX LOAD

1029940
30.14.20000

1A 1029944
30.14.20004

5A 1029948
30.14.20008

20A

1029941
30.14.20001

2A 1029945
30.14.20005

7,5A 1029949
30.14.20009

25A

1029942
30.14.20002

3A 1029946
30.14.20006

10A 1029950
30.14.20010

30A

1029943
30.14.20003

4A 1029947
30.14.20007

15A 1029951
30.14.20011

40A

FOTO
PHOTO

P/N
CARICO 

MAX
MAX LOAD

FOTO
PHOTO

P/N
CARICO 

MAX
MAX LOAD

FOTO
PHOTO

P/N
CARICO 

MAX
MAX LOAD

1029952
30.14.20012

2A 1029956
30.14.20016

7,5A 1029960
30.14.20020

25A

1029953
30.14.20013

3A 1029957
30.14.20017

10A 1029961
30.14.20021

30A

1029954
30.14.20014

4A 1029958
30.14.20018

15A

1029955
30.14.20015

5A 1029959
30.14.20019

20A

FOTO
PHOTO

P/N
CARICO 

MAX
MAX LOAD

FOTO
PHOTO

P/N
CARICO 

MAX
MAX LOAD

FOTO
PHOTO

P/N
CARICO 

MAX
MAX LOAD

1029962
30.14.20022

20A 1029965
30.14.20025

50A 1029968
30.14.20028

80A

1029963
30.14.20023

30A 1029966
30.14.20026

60A 1029969
30.14.20029

100A

1029964
30.14.20024

40A 1029967
30.14.20027

70A
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• Kit di connessione
• Connection kit

P/N DESCRIZIONE
DESCRIPTION

1028565 
27.0958.0000

KIT DI CONNESSIONE S/SEAL 2 VIE
CONNECTION KIT 2 PINS S/SEAL

 1028566
27.0958.5000

KIT DI CONNESSIONE CONTROPARTE
COUNTERPART CONNECTION KIT

1028518
   27.0905.0000

KIT DI CONNESSIONE S/SEAL 3 VIE
CONNECTION KIT 3 PINS S/SEAL

  1028519
27.0905.5000

KIT DI CONNESSIONE CONTROPARTE
COUNTERPART CONNECTION KIT

1028520      
27.0906.0000

KIT DI CONNESSIONE S/SEAL 4 VIE
CONNECTION KIT 4 PINS S/SEAL

1028521
  27.0906.5000

KIT DI CONNESSIONE CONTROPARTE
COUNTERPART CONNECTION KIT
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P/N DESCRIZIONE
DESCRIPTION

1028567
   27.0959.0000

KIT DI CONNESSIONE S/SEAL 5 VIE
CONNECTION KIT 5 PINS S/SEAL

  1028568
27.0959.5000

KIT DI CONNESSIONE CONTROPARTE
COUNTERPART CONNECTION KIT

1028563  
27.0957.0000

KIT DI CONNESSIONE S/SEAL 6 VIE
CONNECTION KIT 6 PINS S/SEAL

1028564  
27.0957.5000

KIT DI CONNESSIONE CONTROPARTE
COUNTERPART CONNECTION KIT

1028526
   27.0909.0000

KIT DI CONNESSIONE DEUTSCH 2 VIE
CONNECTION KIT 2 PINS DEUTSCH

1028527
  27.0909.5000

KIT DI CONNESSIONE CONTROPARTE
COUNTERPART CONNECTION KIT

1028524
  27.0908.0000

KIT DI CONNESSIONE DEUTSCH 3 VIE
CONNECTION KIT 3 PINS DEUTSCH

1028525  
27.0908.5000

KIT DI CONNESSIONE CONTROPARTE
COUNTERPART CONNECTION KIT
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P/N DESCRIZIONE
DESCRIPTION

1028522   
27.0907.0000

KIT DI CONNESSIONE DEUTSCH 4 VIE
CONNECTION KIT 4 PINS DEUTSCH

1028523
  27.0907.5000

KIT DI CONNESSIONE CONTROPARTE
COUNTERPART CONNECTION KIT

1028490  
27.0862.0000

KIT DI CONNESSIONE DEUTSCH 6 VIE 
PER CAVO 0,75÷2,00 MMQ

CONNECTION KIT 6 PINS DEUTSCH 
FOR CABLE SECTION 0,75÷2,00 MMQ

  1028491
27.0862.5000

KIT DI CONNESSIONE CONTROPARTE
COUNTERPART CONNECTION KIT

1028528   
27.0910.0000

KIT DI CONNESSIONE DEUTSCH 12 VIE
CONNECTION KIT 12 PINS DEUTSCH

1028529
  27.0910.5000

KIT DI CONNESSIONE CONTROPARTE
COUNTERPART CONNECTION KIT
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• Accessori per batterie
• Battery accessories

Descrizione
DescriptionP/N

 1003974
AV.34.0135.01 +

Morsetto batteria per polo positivo con 
sgancio rapido e coperchio rosso

Battery terminal for positive pole with fast 
release and red cover

1003972
 AV.34.0134.01 −

Morsetto batteria per polo 
negativo con sgancio rapido e 

coperchio blu

Battery terminal for negative pole with fast 
release and blue cover

 1003988
AV.34.0142.01 +

Morsetto batteria pesante positivo ottone 
stagnato per cavi sez max 70mm² 

1000A max

Positive heavy battery terminal, 
tin-plated, for cable sect. max. 70mm² 

1000A max

1003990 
AV.34.0143.01 −

Morsetto batteria pesante negativo ottone 
stagnato per cavi sez max 70mm² 

1000A max

Negative heavy battery terminal, 
tin-plated, for cable sect. max. 70mm² 

1000A max

1003992 
AV.34.0144.01 +

Morsetto batteria pesante positivo ottone 
stagnato per cavi sez max 50mm² 

1000A max

Positive heavy battery terminal, 
tin-plated, for cable sect. max. 50mm² 

1000A max

1003994
AV.34.0145 −

M10
MORSETTI BATTERIA PESANTE Amp 1000 

cavo mmq/smm 16÷50
OTTONE STAGNATO

HEAVY BATTERY TERMINALS Amp 1000 
cable mmq/smm 16÷50

TIN-PLATED BRASS

Descrizione
DescriptionP/N
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P/N descrizione
description mt sezione - section 

mmq

 1029970
30.15.06857

cavo PVC - PCV cable 100 2 x 1

1029971 
30.15.06858

cavo ADR - ADR cable 100 5 x 1

 1029972
30.15.06859

cavo ADR - ADR cable 100 6 x 1 + 1 x 2

1029973 
30.15.07130

cavo PVC piatto - fl at PCV cable 100 2 x 1,5

 1029979
30.15.08420

cavo BATTERIA - BATTERY cable 25 35

1029980
 30.15.08421

cavo BATTERIA - BATTERY cable 25 50

 1029981
30.15.08422

cavo BATTERIA - BATTERY cable 25 70

1028069

25.0054.0000

1036788

90.46.1399

1030147

30.19.10011

1020323

113300

Connessione rapida per cavo piattina
Fast connection for fl at cable

Portafusibile componibile per fusibile a lama
Modular fuse holder for blade fuse

Nastro adesivo in PVC da 19mm x 33m
PVC adhesive tape, 19mm x 33m

Nastro adesivo telato da 19,25mm
Linen adhesive tape, 19,25mm
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SEDILI
S E A T S
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group
MAXI

- Seduta e schienale larghi, separati, 
 ergonomici ed avvolgenti in modo da 

garantire un ottimo appoggio anche 
 avanzando su terreni sconnessi 
 o inclinati. 
- Imbottitura in poliuretano espanso con 
 rivestimento lavabile. 
- Strutture metalliche protette dalla 
 corrosione conformemente alle norma di 

qualità dell’industria automobilistica. 
- Schienale reclinabile. 
 Campo di registrazione 15°.

- Separate broad seat and backrest, 
 ergonomic and wrap around to ensure 

good holding even when travelling on 
rough or sloping terrain. 

- Expanded polyurethane padding with 
 washable cover. 
- Metal structures protected against 
 corrosion in accordance with car industry 

quality standards. 
- Reclining backrest. 
 Range of adjustment: 15°.
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Rivestimento eco pelle nera

Back imitation leather

- Molleggio M99
- Schienale eco pelle nera
- Seduta eco pelle nera
- Kit cinture di sicurezza 
- Kit braccioli
- Kit prolunga schienale
- Regolazione inclinazione schienale
- Microinterruttore ON/OFF
-  ISO 7096/2000

- Suspension M99
- Backrest black imitation leather
- Cushion black imitation leather
- Kit of safety belts 
- Armrest kit
- Kit backrest extension
- Folding backrest
- ON/OFF Microswitch
-  ISO 7096/2000
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BACKREST TILT ADJUSTMENT

REGOLAZIONE
INCLINAZIONE SCHIENALE
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KNOB FOR CONTINUOUS 
ADJUSTMENT OF DRIVER’S 
WEIGHT FROM 50 to 120 Kg 

POMELLO PER REGOLAZIONE
CONTINUA DEL PESO

CONDUCENTE da 50 a 120 Kg

LEVA REGOLAZIONE
LONGITUDINALE

LONGITUDINAL
ADJUSTMENT LEVER

1004861

E8083.1096
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group
SC20

- Seduta e schienale separati. Schienale 
avvolgente e seduta rialzata sui lati in 
modo da garantire un buon contenimento 
anche avanzando su terreni sconnessi o 
inclinati. 

- Imbottitura in poliuretano espanso con 
 rivestimento lavabile. 
- Strutture metalliche protette dalla 
 corrosione conformemente alle norme di 

qualità dell’industria automobilistica. 
- Schienale fisso.

- Separate cushion and backrest. 
 Wrap-around backrest and seat raised 

at the sides to ensure good holding even 
when travelling on rough or sloping 

 terrain. 
- Expanded polyurethane padding with 

washable cover. 
- Metal structures protected against 
 corrosion in accordance with car industry 

quality standards. 
- Fixed backrest.
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Rivestimento eco pelle nera

Black imitation leather

- Molleggio M2o
- Schienale eco pelle nera
- Seduta eco pelle nera
- Kit cinture di sicurezza 
-  CEE 78/764

- Suspension M2o
- Backrest black imitation leather
- Cushion black imitation leather
- Kit safety belts 
-  CEE 78/764
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POMELLO REGOLAZIONE ALTEZZA
HEIGHT ADJUSTMENT KNOB 

KNOB FOR CONTINUOUS 
ADJUSTMENT OF DRIVER’S 
WEIGHT FROM 50 to 120 Kg 

POMELLO PER REGOLAZIONE
CONTINUA DEL PESO
CONDUCENTE da 50 a 120 Kg

1004845

E8081.051
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group
SC95

- Seduta e schienale larghi, separati, 
 ergonomici ed avvolgenti in modo da
 garantire un ottimo appoggio anche 
 avanzando su terreni sconnessi 
 o inclinati. 
-  Imbottitura in poliuretano espanso con 

rivestimento lavabile. 
- Strutture metalliche protette dalla 
 corrosione conformemente alle norme 
 di qualità dell’industria automobilistica.  
- Schienale reclinabile. 
 Campo di registrazione: 15°.

- Separate broad seat and backrest, 
 ergonomic and wrap-around to ensure 
 good holding even when travelling 
 on rough or sloping terrain. 
- Expanded polyurethane padding with 
 washable cover. 
- Metal structures protected 
 against corrosion in accordance with 
 car industry quality standards. 
- Reclining backrest. 
 Range of adjustment: 15°.
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FASTON MASCHIO
AMP 180924-0
MALE FASTON
CONNECTOR
AMP 180924-0

LEVA REGOLAZIONE
LONGITUDINALE 150 mm

LONGITUDINAL ADJUSTMENT
LEVER 150 mm

POMELLO REGOLAZIONE ALTEZZA 80 mm 
HEIGHT ADJUSTMENT KNOB 80 mm

MANIGLIA PER REGOLAZIONE
CONTINUA DEL PESO CONDUCENTE
da 50 a 120 Kg
HANDLE FOR CONTINUOUS 
ADJUSTMENT OF DRIVER’S 
WEIGHT FROM 50 to 120 Kg 

PUNTO D'ATTACCO CINTURE DI
SICUREZZA A NORMA SAE J 386/93 
SAFETY BELTS JOINT
ACCORDING TO SAE J 386/93

BACKREST TILT ADJUSTMENT

REGOLAZIONE
INCLINAZIONE SCHIENALE

Rivestimento eco pelle nera

Black imitation leather

- Molleggio M200
- Schienale eco pelle nera
- Seduta eco pelle nera
- Kit cinture di sicurezza 
 con arrotolatore
- Kit braccioli
- Kit prolunga schienale
- Regolazione inclinazione schienale
- Microinterruttore ON/OFF
-  CEE 78/764

- Suspension M200
- Backrest black imitation leather
- Cushion black imitation leather
- Kit of safety belts with roll up 

system
- Armrest kit
- Kit backrest extension
- Folding backrest
- ON/OFF Microswitch
-  CEE 78/764

1004890

E8083.847
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group
SC40

- Seduta e schienale separati e rialzati sui 
lati in modo da garantire un buon 

 contenimento anche avanzando su terreni 
sconnessi o inclinati. 

- Imbottitura in poliuretano espanso con 
 rivestimento lavabile. 
- Strutture metalliche protette dalla 
 corrosione conformemente alle norme di 

qualità dell’industria automobilistica.
- Schienale reclinabile. 
 Campo di registrazione 15°.

-  Separate cushion and backrest, raised at 
sides to ensure good holding even when 
travelling on rough or sloping terrain. 

- Expanded polyurethane padding with 
 washable cover. 
- Metal structures protected against 

corrosion in accordance with car industry 
quality standards. 

- Reclining backrest. 
 Range of adjustment: 15°.
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Rivestimento eco pelle nera

Black imitation leather

Rivestimento eco pelle nera

Black imitation leather

- Kit guide di scorrimento G4
- Schienale eco pelle nera
- Seduta eco pelle nera
- Regolazione inclinazione schienale
- Maniglia regolazione molle 
 schienale
- Microinterruttore ON/OFF

- Runners kit G4
- Backrest black imitation leather
- Cushion black imitation leather
- Back slope adjustment
- Handle for backrest springs 

adjustment
- ON/OFF Microswitch

- Kit guide di scorrimento G4
- Schienale eco pelle nera
- Seduta eco pelle nera
- Regolazione inclinazione schienale
- Maniglia regolazione molle 
 schienale
- Kit cinture di sicurezza 
 con arrotolatore
- Microinterruttore ON/OFF

- Runners kit G4
- Backrest black imitation leather
- Cushion black imitation leather
- Back slope adjustment
- Handle for backrest springs 

adjustment
- Kit of safety belts with roll up 

system
- ON/OFF Microswitch

7575  RL

49
475

328

20
  C

M
  2

0

335

467

130270

400

535
7.5° 7.5°

90
30

0
39

0

46
5

18320

S.I.P
ISO 5353

S.R.P
ISO 3462

FASTON MASCHIO
AMP 180924-0
MALE FASTON
CONNECTOR
AMP 180924-0

PUNTO D'ATTACCO CINTURE DI
SICUREZZA A NORMA SAE J 386/93 
SAFETY BELTS JOINT
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LONGITUDINAL ADJUSTMENT LEVER
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HANDLE FOR BACKREST
SPRINGS ADJUSTMENT
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group
SC45

- Seduta e schienale separati e rialzati sui 
lati in modo da garantire un buon 

 contenimento anche avanzando su terreni 
sconnessi o inclinati. 

- Imbottitura in poliuretano espanso con 
 rivestimento lavabile. 
- Strutture metalliche protette dalla 
 corrosione conformemente alle norme di 

qualità dell’industria automobilistica.
- Schienale reclinabile. 
 Campo di registrazione 15°.

-  Separate cushion and backrest, raised at 
sides to ensure good holding even when 
travelling on rough or sloping terrain. 

- Expanded polyurethane padding with 
 washable cover. 
- Metal structures protected against 

corrosion in accordance with car industry 
quality standards. 

- Reclining backrest. 
 Range of adjustment: 15°.
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Rivestimento eco pelle nera

Black imitation leather

- Kit guide di scorrimento G4
- Schienale eco pelle nera
- Seduta eco pelle nera
- Tasca porta documenti
- Kit cinture di sicurezza 
 con arrotolatore
- Regolazione inclinazione schienale
- Maniglia regolazione molle 
 schienale
- Microinterruttore ON/OFF

- Runners kit G4
- Backrest black imitation leather
- Cushion black imitation leather
- Documents wallet
- Kit of safety belts with roll up 

system
- Folding backrest
- Handle for backrest springs 

adjustment
- ON/OFF Microswitch
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PUNTO D'ATTACCO CINTURE DI
SICUREZZA A NORMA SAE J 386/93 
SAFETY BELTS JOINT
ACCORDING TO SAE J 386/93

FASTON MASCHIO
AMP 180924-0
MALE FASTON
CONNECTOR
AMP 180924-0

BACKREST TILT ADJUSTMENT

REGOLAZIONE
INCLINAZIONE SCHIENALE

LEVA REGOLAZIONE
LONGITUDINALE 150 mm

LONGITUDINAL ADJUSTMENT
LEVER 150 mm

MANIGLIA REGOLAZIONE
MOLLE SCHIENALE
HANDLE FOR BACKREST
SPRINGS ADJUSTMENT

1004913

E8083.859
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group
SC74

- Seduta e schienale separati, ergonomici 
e rialzati sui lati in modo da garantire un 
buon contenimento anche avanzando su 
terreni sconnessi o inclinati. 

- Imbottitura in poliuretano espanso con 
rivestimento lavabile. 

- Strutture metalliche protette dalla 
 corrosione conformemente alle norme di 

qualità dell’industria automobilistica. 
- Schienale registrabile in altezza.

- Separate cushion and backrest, 
 ergonomic and raised at the sides to 

ensure good holding even when 
 travelling on rough or sloping terrain. 
- Expanded polyurethane padding with 

washable cover. 
- Metal structures protected against 
 corrosion in accordance with car industry 

quality standards. 
- Adjustable backrest height.
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FASTON MASCHIO
AMP 180924-0
MALE FASTON
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LEVA REGOLAZIONE
LONGITUDINALE 150 mm

LONGITUDINAL ADJUSTMENT
LEVER 150 mm

Rivestimento eco pelle nera

Black imitation leather

- Kit guide di scorrimento G4
- Schienale eco pelle nera
- Seduta eco pelle nera
- Kit cinture di sicurezza 
 con arrotolatore
- Microinterruttore ON/OFF

- Runners kit G4
- Backrest black imitation leather
- Cushion black imitation leather
- Kit of safety belts with roll up 

system
- ON/OFF Microswitch
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FASTON MASCHIO
AMP 180924-0
MALE FASTON
CONNECTOR
AMP 180924-0

LEVA REGOLAZIONE
LONGITUDINALE 150 mm

LONGITUDINAL ADJUSTMENT
LEVER 150 mm

MANIGLIA PER REGOLAZIONE
CONTINUA DEL PESO

CONDUCENTE da 50 a 120 Kg
HANDLE FOR CONTINUOUS
ADJUSTMENT OF DRIVER’S
WEIGHT FROM 50 to 120 Kg

POMELLO REGOLAZIONE ALTEZZA 80 mm 
HEIGHT ADJUSTMENT KNOB 80 mm

- Molleggio M200
- Schienale eco pelle nera
- Seduta eco pelle nera
- Kit cinture di sicurezza 
 con arrotolatore
- Microinterruttore ON/OFF
-  CEE 78/764

- Suspension M200
- Backrest black imitation leather
- Cushion black imitation leather
- Kit of safety belts with roll up 

system
- ON/OFF Microswitch
-  CEE 78/764

Rivestimento eco pelle nera

Black imitation leather

1004954

E8091.258

1004962

E8091.262
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group
PS48

- Sedile a scocca intera in materiale 
 plastico. 
- La forma ergonomica consente un buon 

contenimento anche avanzando su terreni 
sconnessi. 

- Imbottitura in poliuretano espanso con 
rivestimento lavabile.

- Full plastic seat body shell. 
- Ergonomic seat shape to ensure good 

holding even when travelling 
 on rough terrain. 
- Expanded polyurethane padding with 

washable cover.
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MICROINTERRUTTORE ON/OFF
ON/OFF MICROSWITCH

LEVA REGOLAZIONE
LONGITUDINALE

LONGITUDINAL
ADJUSTMENT LEVER

Rivestimento eco pelle nera

Black imitation leather

- Kit guide di scorrimento G4
- Microinterruttore ON/OFF
- Kit cinture di sicurezza 

- Runners kit G4
- ON/OFF Microswitch
- Kit safety belts 

1004997

E8098.009
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1053452

A5073.019

1006099

0034.0015

1037160

A5073.049

1006100

0034.0141

Kit cinture di sicurezza con arrotolatore
Kit of safety belts with retractors

Kit cinture di sicurezza statica
Kit of static safety belts

Pomello universale per volanti standard
Universal ball-grip for standard
steering wheel

Pomello universale per volanti a calice
Universal ball-grip for steering wheel



87

• Scatole porta attrezzi
e tasca portadocumenti rigida

• Tool boxes and
rigid document wallet

Materiale: POLIPROPILENE
Colore: Nero
Per altri colori a campione, 
ordine minimo di 1.000 pezzi

Material: POLYPROPYLENE
Colour: Black
Available in different colours,
minimum order 1000 pieces

Materiale: POLIPROPILENE
Colore: Nero
Per altri colori a campione, 
ordine minimo di 1.000 pezzi

Material: POLYPROPYLENE
Colour: Black
Available in different colours,
minimum order 1000 pieces

1004550

BC0100100

1004999

G00001234

Scatola porta attrezzi 
Tool boxes 

Scatola porta attrezzi 
Tool boxes 

Le informazioni contenute nella presente informativa hanno scopo puramente indicativo.
L’Azienda si riserva senza preavviso il diritto di apportare qualsiasi modifi ca tecnica del prodotto.

The information published in this catalogue is purely indicative. 
The Company reserves the right to introduce all technological changes of the present product at any time and without  prior notice. 
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COBO SpA

Via Tito Speri, 10

Phone +39 030 90451HEADQUARTERS

FOLLOW  US

info@cobogroup.net   www.cobogroup.net
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